

「絲路會」「敦煌節」下月迎客

香港文匯報訊(記者 肖剛 蘭州報導)甘肅省旅遊局局長何偉日前於新聞會表示,「世界旅遊組織第六屆絲綢之路國際大會」和「第三屆敦煌·絲綢之路國際旅遊節」將於8月在甘肅省敦煌市同時舉行。其中絲綢之路國際大會在中國尚屬首次舉辦,對有效宣傳甘肅旅遊在國際旅遊業界的整體形象,促進甘肅對外開放,合作交流和轉型跨越都有着開放性的重大意義。

世界旅遊組織第六屆絲綢之路國際大會由世界旅遊組織、國家旅遊局、甘肅省政府共同舉辦,時間為8月1日至3日,主題是「構建新的絲綢之路旅遊線路」。其間將舉辦主旨演講大會、5場次分項討論會議、甘肅省主要領導與世界旅遊組織要員及國家旅遊局等部委高層會談、大型文藝演出、世界旅遊組織與全聯旅遊交流簽署相關協議、甘肅絲綢之路旅遊產品推介會及旅遊合作洽談、旅遊項目簽約、嘉賓旅遊線路考察、總結儀式等十幾項活動。

29絲路沿線國家參與

本屆絲綢之路國際大會將有29個絲

綢之路沿線國家和聯合國世界旅遊組織部分會員國、世界銀行、亞洲開發銀行、國際金融公司、聯合國貿易和發展組織、聯合國教科文組織、亞太旅遊協會的嘉賓以及國際媒體、內地旅遊業界、新聞媒體及相關省區政府、部門代表參加,世界旅遊組織秘書長塔勒布·瑞法也將出席大會。近30位國內外知名專家、官員發表重要演講,探討國際絲綢之路旅遊品牌打造和線路重振等重大問題,必將對包括甘肅省乃至中國在內的絲綢之路沿線國家和地區旅遊經濟發展產生重要影響。

何偉介紹,第三屆敦煌·絲綢之路國際旅遊節由國家旅遊局、甘肅省



甘肅省旅遊局局長何偉介紹「絲路會」、「敦煌節」籌備情況。本報蘭州傳真

政府共同舉辦,時間為8月整月,主題是「感知敦煌,暢遊甘肅」。開幕式將與國際大會開幕式同日在敦煌舉行。本屆旅遊節43項主要活動涵蓋旅遊合作、項目洽談、體育賽事、高端論壇、學術研討、商品展銷、精品劇目演出、隴菜美食品評、葡萄酒美饗、汽車越野拉力、民族風情表演、書畫攝影大賽、文化遺產展演等多個方面。

「敦煌卡」門票6折優惠

為擴大影響力,增強吸引力,答謝社會對甘肅經濟社會發展的支持,甘肅省精選28家作為節會活動重點推介景區,通過《讀者》雜誌、郵資明信片等載體向海內外客源市場贈送1,000萬張「敦煌卡」。遊客持「敦煌卡」在8月1日至12月31日期間到所列景區遊覽享受門票6折優惠。

千企參展東莞漫博會

香港文匯報訊(記者 何花 東莞報導)第五屆中國國際影視動漫版權保護和貿易博覽會(簡稱「漫博會」)將於8月22日至26日在廣東省東莞召開。記者近日走訪多家參展企業,東莞本土動漫企業負責人表示東莞動漫目前仍未擺脫低利潤的「代工模式」,亟待轉型,漫博會可幫助企業改變低利潤的代工模式,促進東莞動漫產業的成熟。

而從第五屆漫博會動員大會上獲悉,東莞產動畫片產量為內地前三,去年東莞原創動漫畫電視片產量時長15,214分鐘。但多位業內人士表示,東莞大

部分動漫企業與製造業企業一樣,仍然在做利潤不到1%的代工生產。

政府補貼企業尋商機

本屆漫博會執委會透露,展會共安排2,500個國際標準展位,參展面積超過7萬平方米,屆時將有近千家企業參展,目前已有超兩百家企業報名。本屆展會中,東莞政府將為參展企業提供每個展位3,000元人民幣的補助,旨在集聚更多資源,帶動東莞動漫遊戲產業的發展。

東莞葫蘆堡家具公司已經參展過三屆漫博會。葫蘆堡總經



葫蘆堡家具公司將動漫元素添加到傢俱設計,成功渡過行業低潮時期。何花攝

理林劍華表示,公司通過漫博會的平台向世界其他優秀動漫企業學習,將動漫元素添加到傢俱設計當中,使得該公司在目前傢俱行業低潮時期今年上半年同比仍然有50%的利潤增長,促進企業克服轉型升級的瓶頸。和豐文化總經理辛利表示,通過漫博會,企業可以學習世界前沿的動漫製作和運營經驗,可以幫助企業逐漸脫離代工模式,實現質量提升。

浙農信聯社農貸 3年目標3500億

香港文匯報訊(實習記者 高施倩 杭州報導)浙江省農信聯社理事長姚世新日前對外發佈,到2015年末,浙江農信聯社對小額信用貸款、農戶貸款和小微企業貸款將分別達200億元(人民幣,下同)、3,500億元和3,900億元,農戶貸款和小微企業貸款餘額分別佔浙江省銀行業一半和五分之一以上。

姚世新說,金融服務被獲取的權利和享有的機會應是公平和平等的,但目前浙江省金融服務均等化工作存在着金融資源分佈不均的問題,特別是欠發達地區和偏遠山區。目前,浙江農信貸款已支持190多萬戶農戶和小微企業,為5.6萬貧困地區農戶發放18.92億元扶貧小額貸款,為浙江省4,700萬群眾提供基礎金融服務,金融服務覆蓋面居全省銀行業首位。

浙江農信聯社已發展成為浙江省資金規模最大、網點人數最多、服務範圍最廣的金融機構。姚世新說,5月末,浙江農信聯社存款餘額11,428億元,貸款餘額7,792億元,存貸規模居浙江省銀行業第一。

安徽拓七類特色商業街

香港文匯報訊(記者 張玲傑 合肥報導)安徽省商務廳日前出台省級特色商業示範街區創建實施辦法,着力打造7類省級特色商業街:綜合型特色商業街和專業型特色的餐飲街、休閒街、酒吧街、古玩文化街、民俗文化街、服飾文化街。

根據創建辦法,商業示範街區應處於城市商業中心地位,擁有地方特色、老字號店鋪、國內外知名品牌商家。在建設規模上,各類街區的店鋪數量應在100家以上。大型商業街區有效長度不少於1,000米,總經營面積不少於10萬平方米;中型商業街區有效長度不少於600米,總經營面積不少於6萬平方米;小型商業街區有效長度不少於300米,總經營面積在6萬平方米以下。

福州組建四大投資集團

香港文匯報訊(記者 蘇榕蓉 福州報導)福建省福州市日前對福州國資委履行出資人職責企業佈局進行重新調整,組建四大集團公司,為加快建設閩江口金三角經濟圈提供強有力的支撐保障。據了解,調整重組後的四大集團公司包括福州建設發展投資集團、福州市國有資產投資發展集團、福州交通建設投資集團和福州文化旅遊投資集團。除文化旅遊投資有限公司因涉及面廣、情況複雜,組建工作還在研究中外,其餘三大集團公司已明確職能範圍。

青島1.5億擴建污水處理廠

香港文匯報訊(記者 許桂麗、王宇軒 青島報導)從青島開發區了解到,青島開發區計劃投資1.57億元人民幣的青島泥布灣污水處理廠四期工程已開工建設,預計明年上半年完工後,處理污水總規模可從現在的每天6萬噸增加到10萬噸。

據悉,青島泥布灣污水處理廠是青島開發區南城區唯一城市污水處理廠。作為青島開發區的重點民生工程,該項目建成後可新增污水處理能力每天4萬噸和中水處理能力每天1萬噸。同時,污水處理廠排放標準由《城鎮污水處理廠污染物排放標準》中的一級B排放標準提升為一級A標準,並具備每天2萬噸的中水生產能力,部分中水將用於青島唐島灣公園的綠化灌溉及周邊新社區的循環利用,節約用水成本。



青島泥布灣污水處理廠四期工程建設現場。

慶祝中華航空公司7月18日起 香港至台南 啟航



香港臺灣商會
HONG KONG TAIWAN CHAMBER OF COMMERCE

香港臺灣商會第十一屆董事會

創會/現任會長 黃茂雄

副會長

黃耀東 徐聖翔 卓麗惠 蕭麗琴 賴李承美 盧文韻 王明泉

會董

郎正宇 張壽文 胡眾鈞 柯牧洲 陳念慈 宋麗華 蕭郁珮 洪麗孟

(秘書長)

敬賀

